Årets ledare Ulrika Granqvist
Att vara ledare är ett ärofyllt uppdrag. Du får vara med och vara en stor del av många barns uppväxt och forma den. Alla kommer att komma ihåg sin ledare även i vuxen ålder. Som ledare gäller det att vara positiv och lösningsorienterad samt beredd att lägga mycket av din fritid för att kunna se och hjälpa alla dina spelare. Årets ledare är alltid positiv och aldrig rädd för att ställa upp, oavsett om det gäller något föreningsarbete eller om det är att träna lag eller åka på matcher. Årets ledare tränar inte bara ett lag utan hela tre stycken så åretsledare är Ulrika Granqvist.
Årets herrspelare Philip Otterberg
Philip en spelare som står för energi och alltid gör jobbet på träning. En härlig spelare att ha i ett lag med sitt positiva sätt och goda kamratanda. En förbild för alla unga spelare i klubben som också gjort en mycket fin säsong i allsvenskan.
Årets damspelare Maria Sundin
En spelare som verkligen levt upp till förväntningarna. Lojal lagspelare som gjort en av sina bättre säsonger i SHE detta år.  Här är det speed och snabba fötter kryddad med ett grymt målsinne som vi får njuta av även nästa säsong.
Årets eldsjäl
Att vara en eldsjäl är bland det finaste man kan vara. Kärra Handboll består av många eldsjälar.
Valet i år har fallit på en person som under lång tid tagit ett stort ansvar för sin grupp samt hjälpt till i föreningen mycket.
 Den här eldsjälen har tagit ett stort ansvar för att bygga en fin grupp spelare som har fått uppleva mycket positiva saker att ta med sig i livet. 
Har även hållit i lotteriverksamheten samt varit en stor hjälp runt Kärras arrangemang.
Årets eldsjäl 2021/22 är Eva Karklins 
Damlaget
Damlaget gjorde sin första säsong i högsta ligan på åtta år. Man började säsongen med spel i svenska cupen och tog sig där till åttondelsfinal och pressade där storsatsande Önnered. 
Man startade serien storartat och vann premiären. Efter det gick det lite tyngre men laget har verkligen kämpat på och gett allt. Det har varit lärorikt att få mäta sig med dom bästa lagen i landet så suget att ta sig tillbaka kommer vara stor under nästa säsong i allsvenskan.
Herrlaget 
Ett ungt och delvis nytt herrlag tog sig an kampen i en tuff allsvenskan. 
Man har kämpat och var inte långt ifrån för att komma på kvalplats för att hålla sig kvar i serien men lyckades tyvärr inte. 
Nu blir det för våra unga spelare att ta sig an div 1 med stor entusiasm. 
Glädjande tog man sig vidare till gruppspelet i svenska cupen så det kommer bli elitmatcher även i år i Lillekärrshallen för herr.

